
Ενδεικτική Λύση 

Δ1)   Στο σχήμα έχουν σχεδιαστεί οι δυνάμεις που ασκούνται στο σώμα από τη χρονική στιγμή to = 

0 s έως τη χρονική στιγμή t1 = 5 s. 

Από το 2ο νόμο του Νεύτωνα έχουμε: 

𝛴𝐹𝑥 = 𝑚𝑎  ή  𝐹 − 𝑇 = 𝑚𝑎  (1) 

και  𝛴𝐹𝑦 = 0    ή   𝑁 = 𝐵     (2) 

Αλλά 𝑇 = 𝜇𝛮
(2)
⇒  𝑇 = 𝜇𝛣  ή  𝑇 = 𝜇𝑚𝑔  ή  𝛵 = 1 Ν (3) 

Συνδυάζοντας τις σχέσεις (1) και (3) έχουμε τελικά  𝛼 = 10
𝑚

𝑠2
 

Δ2) Από τη σχέση 𝑢 = 𝑢0 + 𝑎𝑡 με 𝑢0 = 𝑜 σχεδιάζεται το διάγραμμα ταχύτητας – χρόνου (υ-t). 

 

Δ3)  Από το προηγούμενο διάγραμμα η μετατόπιση του σώματος είναι: 

𝛥𝑥 =
50 ∙ 5

2
= 125 m. 

To έργο της δύναμης 𝐹⃗ είναι: 

𝑊𝐹 = 𝐹 ∙  𝛥𝑥 = 625 J. 

Δ4)  Ο μέσος ρυθμός με τον οποίο η προσφερόμενη στο σώμα ενέργεια μετατρέπεται σε θερμική,  

μέσω του έργου της τριβής είναι: 
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